

波涛装饰集团 FANGO(繁构)国际设计 独具一格的传世别墅装修专家

对于诸多社会成功人士来说，拥有别墅大宅是身份的象征，而如何将别墅大宅打造为一座拥有文化底蕴的府邸，更是该阶层人士一直追求的。波涛装饰集团旗下 FANGO 国际设计，系由新加坡 FANGO 别墅设计有限公司与波涛装饰集团合资创立，整合国际顶尖团队、采用国际先进设计理念及欧标施工工艺，力求为社会尚层人士打造尊贵生活品质，源自生活，高于生活。

来自新加坡的 名宅生活设计大师

“FANGO”国际设计旨在服务

于想拥有贵族化、私人化、气度非凡居住空间业主们的大宅，别墅、豪宅，“一般设计师替你设计空间，顶尖设计师帮你设计生活。”除来自新加坡的设计名家外，该团队还不乏留学欧美、港台的优秀设计师，不仅精于室外室内一方天地，更注重打造高品质生活；谙熟的不仅是点线面的组合，更擅长为客户畅想美好生活享受，深知美好生活才是无价的追求。

在新加坡别墅设计大师的带领下，FANGO 国际设计将国际顶尖潮流创意设计理念及时尚典雅精神品位融入设计理念中，以得天独厚的设计和施工，精心打造

出众多他人所无法复制的大宅气韵，尤其是精粹独特的别墅生活方式。

“名家团队 N+1” 360° 打造大宅气韵

为更好呈现贵胄雅士的精粹别墅生活方式，FANGO 国际设计推出全新的服务模式——“名家团队 N+1”联合设计，即由新加坡顶尖设计名家全程辅导，海派资深设计团队协作，不仅整合了国际国内的设计经验，且能让业主以内地设计师的收费标准享受国际名家的设计水准，将国际化与海派生活结合得更完美。

别墅大宅的打造须由真正懂得别墅大宅生活的团队担当，因为别墅大宅装修设计不仅仅是简单的图纸完成的过程，需要设计团队后期对施工、选材、调色、配饰、家具摆放、居家环境做全面服务之后才能体现出作品的艺术价值，充分展现家居设计作品的个性魅力。团队专门配置了房型规划师、家居配饰师、灯光规划师、园林景观大师、水电工程师等，依靠集体智慧的力量为别墅业主全程提供私属联合设计服务。

对每位前来咨询的业主，“FANGO”都会针对其房型做好充足前期准备，除安排设计名家以及相应楼盘操作经验丰富的设计师

做设计方案咨询外，还针对不同楼盘、房型的特殊需求，专门的房型规划、灯光、园林等系统化设计一并解答，包括家人们的生活方式、偏爱风格、房型优化、材料价位、品牌、装修工程、节点如何配合业主的时间做定制化调整……再由设计团队携手创作，经反复讨论修改，最终为业主呈现出完美的别墅设计方案。

“名家团队 N+1” 为您省时省精力

橡树湾业主李先生倾诉他的别墅有 600 多平方米，买了两年多了，先后找过 4 家公司做设计，

服务热线：800-8207-951

波涛网站：www.shbotao.net

徐汇设计体验中心：

中山西路 2331 号(波涛家居建材广场)二楼

宝山设计体验中心：

汶水路 1555 号(近沪太路)红星美凯龙 5 楼 H083-084

浦东设计体验中心：

沪南路 2178 号红星美凯龙 B1 楼魔法空间设计广场 G8071 室

陆家嘴设计体验中心：

张杨路 560 号中融恒瑞国际大厦 1806 室



波涛装饰获得的客户赠予的锦旗，无疑是对该企业的最好嘉奖。

波涛装饰金字塔工程工艺 折服任何挑剔的眼光

欧洲生态工艺标准 永远高于客户需求

作为国家一级施工资质企业，波涛装饰秉承“我们不仅缔造优质工程，更是创造美好生活空间的使者”经营理念，始终坚持高于行业施工工艺标准，为此全面引进欧洲生态施工工艺，以严苛、精湛的工艺打造宜居臻品。

凭借 22 年经验积累，波涛以生活方式打造见长，不管是设计还是施工都精磨细研每一处生活居家细节，力求每处空间都凸显人性化，以适应客户生活习惯与居住诉求。例如所采用的“地下室阻静水压防潮工艺”，被列为欧洲生态 8 大别墅革新专属工艺之一，其借助波士胶防潮保温系统、多功能粘合剂、混凝土防潮膜、复合石膏板及装饰层面等，能根治大宅地下室阴暗潮湿痼疾，以实现天然阻隔。

再如采用大空间三维方正处理，能从各个角度确保空间的绝对方正；又如引进专业影音公司的音频吸收屏蔽处理，为大宅营造静谧氛围；钢质安防的私家泳池 SPA 池防水、防渗工艺确保了无隐患的亲水生活。波涛装饰所采用的一系列严苛、精湛的工艺，能让客户家的地下空间变身为收藏室、视听室、酒窖、雪茄

房、游泳池等等，让业主在私密的精深天地中尽享生活的乐趣。

顶尖品牌建材战略联盟 铸就品质至上坚实后盾

设计是家的灵魂，施工工艺则是其骨骼，而建材更是其品质核心。波涛装饰材料配送体系，汇集世界顶尖家居装饰产品整合商，通过深度解读国际经典和流行的家居风格和文化，并与国人的居住习惯、生活方式相结合。该体系与 50 多个国际顶尖家居品牌建立了品牌战略联盟，联盟以超前的战略规划和优质的服务水准，汇聚了来自意、德、法等全球数百名顶尖设计大师的艺术佳作，为精英阶层量身打造出个性化的一站式、立体化家居整体解决方案。

创建世界木作生产基地 独家实现个性精品定制

为帮助客户准确找到符合自己个性特征的家居风格配套产品，波涛装饰斥巨资创建了业内闻名的世界级木作生产基地，将国际最前沿的整体设计概念与世界顶尖的家居产品相融合，为国人提供了极具国际时尚及品质的木制品。所有产品均严格按照设计统一、风格统一、材质统一、工艺质量标准统一的标准，力争将家居打造成为可以珍藏却难以复制的艺术精品。

作为沪上较早的一家装饰设计公司，波涛装饰凭借 22 年的经验积累与行使不可推卸的社会责任，扬起了“绿帆”，对低碳环保进行积极探索，如新型节能灯具宣传、环保复合地板推广；节水马桶的广泛投放，绿色安全油漆使用等，从设计、施工、材料、售后服务等各个方面均践行着“绿色家园 低碳环保”的承诺，也因之让广大家居业主从中获益。

秉承“取之社会，用之社会”理念，波涛装饰还扬起绿色慈善风帆，实施爱心捐赠万里行，为中国培养未来的人才扶危济困，贡献了自己的一份力量。

绿帆·希望工程

教育是我们的国策，也是防贫脱困的重大举措，波涛装饰为之扬起希望风帆，实施了爱心捐赠万里行——足迹一：2009 年捐资助建中国最北部地区的希望小学——齐齐哈尔希望小学；

足迹二：2010 年捐资助建特殊教育的希望小学——黑河市特殊教育学校；

足迹三：2011 年捐资助建安徽交通闭塞地区的希望小学——荆城市希望小学；

足迹四：2012 年资助东北困境中的职教中心——彭武职业教育中心

绿帆·扶贫救灾



波涛装饰出资资助桐城希望小学

波涛装饰还扬起慈善风帆，积极投身于抗震救灾和扶贫济困中，在无情的自然灾害面前，波涛装饰义不容辞地向灾民奉献爱心，捐款赈灾。

2012 年 5 月在辽宁彰武分期投资开发建设“彰武新商业城”，为拉动当地相关产业发展，促进下岗再就业等方面做出了自己应有的贡献。

扬起「绿帆」 波涛装饰爱心捐赠万里行

波涛装饰贴心式服务无处不在

行业独推饰后免费三年保养

波涛装饰在饰后服务方面，不仅独家承诺“隐蔽工程终身免费保修”，还行业独推“饰后家居免费三年保养”服务，即对竣工并结账满三年的客户提供免费保养一次，将饰后服务模式由被动等客上门转为主动出击，让饰后也成为了一项“尊贵、贴心服务”，从而让顾客体

验到无处不在的波涛式贴心服务。

“饰后家居免费三年保养”保养内容：1、地砖、大理石抛光；2、地板及楼梯打蜡；3、更换三角阀；4、检查及更换软管；5、上下水管清理疏通；6、检查座便器、台盆是否有漏水及渗水现象；7、墙地砖缝清理；8、填缝脱落修补。



这里有您所需要的装修知识